网事•搜索

洛阳晚报

@非常网事

- "哦,然后呢?"
- "你爱怎样就怎样咯"
- "我早就跟你说过了"……

最烦人的回复 你用过吗

>>> 漫画告诉你什么回复最烦人

近日,网友"伟大的安妮"在 微博上罗列出"最烦别人说的几 句话",并用漫画的形式进行了 展示。看到这组漫画的网友大 多产生了"中枪"的感觉,纷纷开 始自我检讨。

故事的主人公是"伟大的安 妮"创造的经典漫画形象"妮 玛"。"妮玛"因为一件事正在郁 闷,站在一旁的朋友竟然说:"你 想太多了。"拿到××签名的"妮 玛"兴高采烈,朋友却 板着脸说:"哦,然后 呢?"有理有据地论证 一件事时,慷慨激昂的 "妮玛"被路人甲提醒:"认 真你就输了。""伟大的安妮" 将这些生活中的场景用漫画 呈现出来,诸如经典版的QQ 聊天回复"哦",吵架时的万能 回复"都是我的错"等,都出现 在漫画中。

>>> 这些例子就是最好的说明

例一 罗旭今年24岁,她和 他是异地恋,他们的大部分交流 都是通过 QQ 进行的。5个月 前,罗旭想趁五一放假去看望他, 就通过网络告诉了他,他却淡淡 地回复了一个"哦",瞬间将她的 满腔热情浇灭,"我们大吵了一 架,闹了分手,至今他都不明白分 手的真实原因"。

例二 冉先生是一名建筑工

程师,经常通过电脑与客户沟 通。"我有一个合作长达3年的客 户,他每次有工程项目都让我画 设计图,对我的作品甚是满意。 但不知为何,他最近不联系我,还 向公司投诉,说我的服务态度 差。"后来,冉先生才知道,原来是 QQ回复出了问题。在QQ上,每 当客户提出意见, 冉先生总是随 口说一句:"你爱怎样就怎样咯。"

>>> 九大烦人回复

1.当你苦口婆心地劝说时, 他说:"你爱怎样就怎样咯。"

2.当你兴高采烈地说一件事 时,他回你一句:"哦,然后呢?"

3.你因为一件事难过,他 说:"你想太多了。"

4.哦。

5.吵架时,你气得冒火,对方 说:"全是我的错,你都对行了吧。"

6.明明很正常地评价别人, 他说:"你是嫉妒吧。"

7.当你有理有据地论证一件 事时,却被提醒:"认真你就输了。"

8.遇到挫折时,他说:"看吧, 我早就跟你说过了……"

9.当你讲一件你觉得很惊讶 的事时,他说:"哦,这有什么,很 正常啊。" (宗和)

你爱怎样 就怎样咯

捌



然后呢?



@264948:我有个朋友,不管别人 跟她聊什么,她都很懂的样子。你跟她 说一件你觉得新奇的事,她的回复永远 是:"这有什么,我上次……""这有什 么,我朋友……"。总之,跟她聊不成天!

@Salomei_Queen: 当你想弄清 楚一些事情时,很讨厌那句"不要在意这 些细节"

@柠檬C-100:经常被别人伤,也常 常伤到别人。

各阳境报

新浪微博 http://weibo.com/lywanbao 腾讯微博 http://t.qq.com/lywanbao 微信公众号:lywb20

@ 民声跑调

- ●心情再差,也不要写在脸上, 因为没有人喜欢看;日子再穷,也不 要挂在嘴边,因为没有人无故给你 钱;工作再累,也不要抱怨,因为没 有人无条件替你干;生活再苦,也不 要失去信念,因为美好将在明天;品 性再坏,也要孝顺父母,因为你也有 老的那天。
- ●当你饿的时候,有的人会把 馒头分给你一半,这是友情;有的人 会把馒头让你先吃,这是爱情;有的 人会把馒头全给你,这是亲情;有的 人会把馒头藏起来,对你说他也饿, 这就是社会。 (仔录)

@ 网络新词

肉食女

"肉食女"主要用于形容那些主 动追求男性的女性。这类女性多为 白领,她们虽阅人无数,却仍待字闺 中,一旦看见中意的男性,会如饿虎 扑食一样主动表达爱意,且完全不 顾旁观者的诧异目光。

"肉食女"主要集中在80后女 性群体中。她们讲究个性,讲究自 由,对待爱情更是主动出击,在她们 的眼里"爱情面前人人平等"

(露露)

@ 网络趣图

学妹模仿植物 扮得好辛苦





近日,模仿"植物大战僵尸"各 款植物表情的大一女生火了。湖北 大学知行学院大一女生小佳把自己 的照片和8种植物表情做成对比图 上传微博,既传神又搞笑的图片,一 天内就被校友们热情转发。

(花花牛)

文物"声讨"闪光灯

"闪光灯,你不要过来!"

近日,网友"cc在此处"在新浪微 博上发布了一组名为"国博文物小剧 场"的图片,呼吁大家珍爱文物,不要 在博物馆内使用闪光灯。

在图片中,西汉时期的青铜嵌贝 小鹿"惊恐"地喊出:"艾玛,赶紧逃 吧!"战国时期的鹿角立鹤,扇着小翅 膀"霸气"地说:"再闪光真的咬你哦!" 西周时期的青铜小马驹"嘤嘤"哭着 说:"闪光灯你不要过来!"……古老的 文物卖萌"声讨"闪光灯的"袭击",引 起了博物馆爱好者的共鸣。

国家博物馆官方微博第一时间转 发并回应:"大家一定要看这个故事! 很萌很贴心!被感动哭了!"

图片一经国博转发,立马引来了 众多网友的热议。有人说:"很多人 不顾工作人员的劝阻开闪光灯,不 见得多么热爱文物,而是为了在朋 友圈中发照片显摆!"有人说:"每次 看到闪光灯都很心疼,文物是属于 大家的,要好好珍惜。"也有网友提 出疑问:"求科普! 只说不让开闪光 灯,可是闪光灯会对文物造成什么

影响呢?"

事实上,任何照在文物上的光都 对文物有破坏作用,"对光较敏感"的 文物包括木器、漆器、油画、壁画、纸 质书画、纺织品等。

"尤其是古画、丝绸等文物,含有 纤维素或蛋白质,受光、电、细菌的 影响容易变质、损坏,每次强光一 闪,都会为它们'减寿'。"一名博物 馆工作人员对这种不文明参观行为 感到心痛。

(据《北京晚报》)